

Трудящиеся комбината, всего города давно знают Надежду Ивановну Неволину. Последние годы она возглавляет отдел технической подготовки кадров. Многие красноуральцы бывали в нашем учебном комбинате и знают его хорошо.

Большую работу проводит этот отдел. Сотни рабочих и инженерно-технических работников ежегодно повышают здесь свою квалификацию, приобретают вторую и третью профессии, получают необходимые знания по экономике производства, научной организации труда и управлению производством. Много интересного накопилось в отделе. Созданы специализированные кабинеты для обучения обогатителей, металлургов, железнодорожников, электриков, специалистов по обработке металла. Оборудованы лаборатории, кабинет для предварительного обучения вновь поступающих рабочих правилам техники безопасности, санитарной гигиены, пожарной

# С Ю Д А П Р И Х О Д Я Т З А З Н А Н И Я М И

безопасности. Организован кабинет механизированного программного обучения, кабинет черчения и другие. Наш учебный комбинат уже несколько лет привлекает к себе внимание многих руководителей вышестоящих хозяйственных и общественных организаций.

Десятки совещаний, межзаводских школ, семинаров проводится каждый год. Из других областей и городов приезжают люди познакомиться с нашим учебным комбинатом,

перенять полезный опыт работы.

Таков наш учебный комбинат.

Он не сразу стал таким.

Скоро десять лет, как работу по техническому обучению кадров комбината возглавляет коммунист Надежда Ивановна Неволина. Есть руководители, которые работают по часам «от» и «до», которых по окончании рабочего времени мало волнуют заботы о ходе порученного дела. Не

из таких Надежда Ивановна. Все свое время она отдает работе, постоянно внедряет самые последние новинки в процесс обучения трудящихся в отделе. Она строга, требовательна к себе и к своим сотрудникам, к товарищам, в то же время внимательна и отзывчива. Для многих она является пример добросовестного отношения к общественным делам. Если ей поручает парторганизация, партком подготовить вопрос на собрание или заседание парткома, то уж этот вопрос будет подготовлен самым тщательным образом. Надежда Ивановна найдет силы и время для того, чтобы вскрыть истинные источники недостатков, предложить наиболее эффективные меры к их устранению.

Н. И. Неволина — депутат городского Совета. Возглавляя постоянную комиссию по здравоохранению, она добивается решения многих вопросов, связанных с улучшением работы лечебных учреждений, развитием лечебной базы в городе. Трудящиеся комбината знают Н. И. Неволину, верят в нее и поддерживают коллектив управления, вновь выдвинувшего ее кандидатуру в состав депутатов городского Совета. В день выборов, 16 марта, трудящиеся комбината будут голосовать за своего кандидата — Неволину Надежду Ивановну, верную дочь советского народа, воспитанницу Коммунистической партии Советского Союза.

Сегодня мы хотим сердечно поздравить с праздником весны, с днем единства женщин всего мира нашу уважаемую Надежду Ивановну Неволину.

Э. ГАДЗАЛОВ,  
секретарь парткома.

Комсомолка Нина Валерьяновна Дедюхина работает помощником машиниста компрессорных установок в электрическом цехе медеплавильного комбината. Старательная и трудолюбивая, она хорошо выполняет не только свои производственные обязанности, но и общественные поручения, которые ей дает коллектив. Поэтому товарищи по труду и выдвинули ее кандидатуру в депутаты городского Совета и твердо надеются, что она оправдает их доверие.

На снимке: Н. В. Дедюхина.  
Фото и текст  
А. БЕРЕЗКИНА.

